
Zigotto 

s c 

ch 
ch g 

derrière - mais 

Il ne veut pas entrer. 

Il n’arrête pas de trembler. 

les tambours 
dit arrête 
est reste 

roulent 

le cirque 

le rideau 

la piste 
un tambour 

un jongleur une écuyère …….……………………… 

Préparation de dictée n° 26 
 

1) Ecris les mots sous les dessins : une écuyère  - un jongleur  

- un tambour - la piste - le rideau - le cirque 

………………………. 
………………………. 

…….……………………… 

…………………… 

2) Ecris les verbes au présent : rouler  ils .…….........   

rester  il ………..…………  être  il .…….. 

arrêter  il ……………...…… dire  il .…….. 

3) Ecris au pluriel :   le tambour   …………..……………  

4) Ecris à la forme négative :     Il arrête de trembler.  

 …………...……………………………….. 

Il veut entrer.   …………..………………… 

5) Ecris les mots :    derrière - mais  …..……………… 

6) Complète par « ch » ou « g » : le coura….e - ca….é - 

….éri 

Complète par « s » ou « c » : le ….irque - un co….tume  
 

7) Ecris son prénom :   Zigotto  …..……………… 

…….……………………… 
…….……………………… 

Préparation de dictée n° 26 
 

1) Ecris les mots sous les dessins : une écuyère  - un jongleur  

- un tambour - la piste - le rideau - le cirque 

………………………. 
………………………. 

…….……………………… 

…………………… 

2) Ecris les verbes au présent : rouler  ils .…….........   

rester  il ………..…………  être  il .…….. 

arrêter  il ……………...…… dire  il .…….. 

3) Ecris au pluriel :   le tambour   …………..……………  

4) Ecris à la forme négative :     Il arrête de trembler.  

 …………...……………………………….. 

Il veut entrer.   …………..………………… 

5) Ecris les mots :    derrière - mais  …..……………… 

6) Complète par « ch » ou « g » : le coura….e - ca….é - 

….éri 

Complète par « s » ou « c » : le ….irque - un co….tume  
 

7) Ecris son prénom :   Zigotto  …..……………… 

…….……………………… 



jongleur 

cirque 

tambour rideau 

+ dictée de syllabes avec tr, on, eu, an 

ou 

piste 

roulent 

entrer 

reste 

derrière 

est veut 

zigotto caché 

Préparation de dictée n° 26 
 

1) Ecris les mots sous les dessins :  un jongleur  - un tambour 

- la piste - le rideau - le cirque 

…………………………….. 

………………………………….. 

…….…………………………………….. 

………………………………. 

2) Ecris les verbes au présent :  
 

rouler  ils .……..............   
 

rester  il ………..……  être  il .…….. 

3) Ecris au pluriel :   le tambour   ………………………  

4) Ecris à la forme négative :     Il veut entrer.  
  …………..………………………………………... 
5) Ecris les mots :     
 

derrière , sur  …..……………………………... 
 

6) Complète par « ch » ou « j » : le ….ongleur - ca….é  
 

7) Ecris son prénom :     zigotto  
                                                  …..……………… 

……………………………………... 

jongleur 

cirque 

tambour rideau 

+ dictée de syllabes avec tr, on, eu, an 

ou 

piste 

roulent 

entrer 

reste 

derrière 

est veut 

zigotto caché 


